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Değerli Okurlar, Gazete Pazar tarafından titizlikle
hazırlanan bu haftalık bülten, Almanya ve Avrupa
gündemindeki yapısal ekonomik dönüşümlerden
kritik hukuki düzenlemelere, toplumsal
entegrasyon süreçlerinden asayiş raporlarına
kadar geniş bir perspektifi rasyonel bir süzgeçten
geçirerek sunmaktadır.

BEBEK maması üreticisi Hipp'in
ürünlerinde fare zehri çıktı. Ürünler acil
geri çağırıldı. Tüketimin hayati tehlike
arz ettiği ifade edildi. Meçhul kişilerin
markaya şantaj yaptığı ve zehirli
ürünlerin raflara sızdığı kesinleşti.
Manipüle edilmiş 190 gramlık "Patatesli
Havuç" kavanozu, Schützen am Gebirge
(Eisenstadt çevresi) kasabasında ele
geçirildi. Bir müşterinin ihbarı üzerine
harekete geçen polis, "Herhangi bir
tüketim gerçekleşmedi" açıklamasını
yaptı. Diğer market zincirlerinden alınan
ürünlerin şimdilik kapsam dışı olduğu
belirtilse de tüketicilerin dikkatli olması
istendi. Konuyla ilgili geniş çaplı bir
soruşturma yürütülüyor. 

BİR BAKIŞTA HAFTALIK GÜNDEM

Bebek mamasından fare zehri çıktı Avrupalı Türk'e
ehliyet cezası
istisnası
ELİNDE eski tip Türk
ehliyeti olan Avrupalı
Türklere, Türkiye’de belli
şartları taşımaları
halinde idari para cezası
uygulanmayacak. Eski
tip ehliyetle trafiğe çıkan
sürücülere 4 bin 712 TL
idari para cezası
uygulanıyordu. Kararı AK
Parti Genel Başkan
Yardımcısı Zafer Sırakaya
duyurdu.

Cuma, 24/04/2026

NEWSLETTER

Dijital bilgi kirliliğinin ötesinde, doğruluğu
teyit edilmiş ve stratejik öneme sahip
gelişmeleri ciddiyetle bir araya getiren bu özet,
kamuoyunu doğrudan etkileyen dinamikleri
şeffaf bir analizle dikkatlerinize sunar.
Bültendeki haberlerin ayrıntıları web
sayfamızda. www.gazetepazar.de
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10 bin Euro üzeri
nakit ödemeye yasak
AVRUPA Birliği (AB), kara para aklama ve
terörizmin finansmanıyla mücadele
kapsamında radikal bir değişikliğe gidiyor.
2024 yılında alınan karar doğrultusunda, 2027
yazından itibaren tüm üye ülkelerde ticari
işlemlerde 10 bin Euro üzerindeki nakit
ödemeler tamamen yasaklanacak.

YERLİ imamlar icazet aldı. DİTİB,
Almanya’da nitelikli din görevlisi
yetiştirme vizyonu kapsamında iki
yıllık eğitim programının üçüncü
dönemini tamamladı. Mezun olan 34
din görevlisi, düzenlenen törenle
icazetlerini aldı.

TÜRKİYE-Almanya Parlamentolar Arası
Dostluk Grubu heyeti, Berlin
Büyükelçiliği’nde Türk sivil toplum kuruluşu
(STK) temsilcileriyle bir araya geldi. Farklı
siyasi partilerden milletvekillerinin katıldığı
buluşmada "birlik ve beraberlik" mesajı ön
plana çıktı. AK Parti Genel Başkan
Yardımcısı ve İstanbul Milletvekili Zafer
Sırakaya; izin hissiyatınızı hem Türkiye
Büyük Millet Meclisi’nde hem de buradaki
temaslarımızda ilgili ülkenin siyasilerine
aktarma görevimizi devam ettireceğiz”
dedi.İYİ Parti İstanbul Milletvekili Satuk
Buğra Kavuncu: “İçeride rekabet ederiz ama
dışarıda kenetleniyoruz” diye konuştu.

Gündemden kısa kısa

Türk siyaseti tek yürek 

ALMANYA’NIN Trier kentinde faaliyet
gösteren bir doğum evi, hukuk
tarihine geçecek ilginç bir kararla
sarsıldı. 2025 yılında hizmete giren
merkeze sadece 10 metre mesafede
yaşayan bir komşu, doğum sırasında
yükselen seslerden rahatsız olduğu
gerekçesiyle yapı kullanım iznine
karşı dava açtı. Mahkeme sürecinde
doğum odasının ses yalıtım
ölçümlerinin eksik olduğu kanaatine
varılınca, taraflar odanın kullanım
amacının değiştirilmesi konusunda
uzlaştı.

NEWSLETTER
Cuma, 24/04/2026

Doğum çığlığı gürültü sayıldı
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Schalke, Kenan ile şahlandı
ALMANYA 2. Bundesliga’da şampiyonluk mücadelesi
veren Schalke 04’te kaptan Kenan Karaman,
sergilediği performansla adeta tarih yazıyor. Sezon
başında kaptanlık sorumluluğunu üstlenen Kenan
Karaman, sadece saha içindeki bitiriciliğiyle değil, zor
anlarda takımı ayağa kaldıran liderlik karakteriyle de
taraftarın sevgilisi haline geldi. Münster maçında Adil
Aouchiche ve Dejan Ljubicic ile kurduğu kusursuz pas
trafiğini golle sonuçlandıran Kenan, Schalke’nin
hücum hattındaki en keskin silahı olduğunu gösterdi.

ALMANYA’NIN A62 otoyolunda akıl
almaz bir olay yaşandı. Aracını
durdurarak trafiği kilitleyen sürücü,
başka bir araca saldırarak sürücüsünü
darp etti. Otoyolun ortasında çapraz
şekilde durdurarak ulaşımı tamamen
engelleyen saldırgan, önce mağdurun
aracına zarar verdi, ardından zorla
sürücü kapısını açarak araç sahibine
hakaretler yağdırdı ve saldırıda bulundu.

Dünya Kupası öncesi büyük şok

Gıda fiyatlarında korkunç artış

A MİLLİ Futbol Takımımızın Amerika
Birleşik Devletleri’nde (ABD)
düzenlenecek Dünya Kupası’na
katılmaya hak kazanması büyük
sevinç yaratırken, kadroda yer alan
Atakan Karazor için belirsizlik
sürüyor. Stuttgart’ın kaptanlığını
yürüten ve milli forma giyen
tecrübeli oyuncunun turnuvaya
katılımı, ABD’ye giriş iznine bağlı.
Karazor’un vize sorununun
temelinde 2022 yılına dayanan
hukuki bir süreç yatıyor. Başarılı
oyuncu, 2022 yazında İspanya’nın
İbiza adasında yaklaşık altı hafta
boyunca tutuklu kalmıştı. “Cinsel
taciz iddiasıyla” başlatılan
soruşturma süreci henüz
tamamlanmış değil. Karazor
suçlamaları kesin dille reddetse de
İspanyol makamlarına düzenli olarak
bildirimde bulunma zorunluluğu
devam ediyor.

NEWSLETTER Cuma, 24/04/2026

FENERBAHÇE’NİN eski yıldızı Max Kruse, eşi
Dilara Köln’de hırsızların hedefi oldu.
Aracından çantası çalınan eski milli futbolcu, ,
“Geçen hafta Köln'deyken aracım soyuldu.
İçinde tüm kimliklerimin ve kredi kartlarımın
bulunduğu çantam çalındı. Her şeyi iptal
ettirmek zorunda kaldım” dedi.

Fener’in eski yıldızı Max Kruse soyuldu

Otoyol magandası dehşet saçtı

ALMANYA’DA son yıllarda mutfak masrafları
halkın omuzlarında ağır bir yük haline geldi.
Federal İstatistik Dairesi'nin verilerine göre,
Ocak 2020’den bu yana gıda fiyatlarındaki
artış yüzde 37’ye ulaşarak, yüzde 23 olan
genel enflasyon oranını açık ara geride
bıraktı.
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EMİR'İN YAŞAM UMUDU KAN BAĞIŞI

AVRUPA’DA yaşayan Türk vatandaşlarını
hedef alan devasa bir dolandırıcılık iddiası
yargıya taşındı. Kendini sosyal güvenlik
uzmanı olarak tanıtarak Avrupalı Türklerin
güvenini kazanan Erhan Nacar, yürütülen
soruşturma kapsamında tutuklanarak
Sincan L Tipi Kapalı Cezaevi’ne gönderildi.
"Hizmet nedeniyle görevi kötüye
kullanma" suçlamasıyla yargılanan
Nacar’ın, mağdurlardan topladığı
milyonlarca Euro karşılığında sahte veya
usulsüz işlemler yaptığı iddia ediliyor.

ALMANYA’DA 2026 yılının ilk çeyreğine
ilişkin veriler, solunum yolu hastalıklarının
geçmiş yıllara oranla daha az can kaybına
yol açtığını ortaya koydu.

Erhan Nacar'a emeklilik
vurgunu tutuklaması

Almanya'da ölüm oranları düştü

FRANKFURT’UN sosyal ve kültürel
hafızasında derin izler bırakan, kamu
yararına çalışan Kültür ve Eğitim
şirketi (KUBI gGmbH) kurucusu ve
uzun yıllar genel müdürlüğünü
üstlenen Arif Arslaner (59) hayata
gözlerini yumdu. 1979 yılında
Türkiye’den Frankfurt’a gelen ve
"misafir işçi" kavramına karşı eğitimle
savaş açan Arslaner’in vefatı, hem
Avrupalı Türk toplumunda hem de
Alman siyaset ve eğitim camiasında
büyük üzüntü yarattı.

NEWSLETTER Cuma, 24/04/2026

BREMEN kenti yakınlarındaki Delmenhorst’ta
yaşayan 11 yaşındaki Emir Cenk Koç, yakalandığı
nadir görülen ve genetik bir kemik iliği hastalığı
olan Fanconi Anemisi nedeniyle zor günler
geçiriyor. Emir’in kurtulabilmesi için tek çare
olan kök hücre nakli için zamanla yarış başladı.
Doktorlar, küçük Emir'in sağlığına
kavuşabilmesi için uygun donörün en geç iki ay
içinde bulunması gerektiğini belirtiyor.

KUBI kurucusu Arif
Arslaner yaşamını yitirdi

ALMANYA Sağlık Bakanları Konferansı
Başkanı Andreas Philippi, sürücüler için
0 promil sınırının getirilmesini istedi.
Philippi, korkutucu kaza istatistiklerine
dikkat çekerek sert bir yasal
düzenlemenin "kesinlikle tavsiye
edildiğini" belirtti. Öneriye İçişleri
Bakanlığı da destek verdi. Bakanlık,
"Alkol veya esrar tüketenlerin direksiyon
başında yeri yoktur" açıklaması yaptı.

Trafikte alkol yasaklanıyor
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ALMANYA Yedek Askerler Birliği’nin yeni
başkanı Bastian Ernst, ülkenin savunma
kabiliyetini güçlendirmek amacıyla yedek
askerler için yaş sınırının yükseltilmesini
önerdi. Ernst, mevcut 65 olan üst sınırın
70’e çıkarılması gerektiğini belirtti.
Günümüzde insanların daha uzun süre
zinde kaldığını vurgulayan Ernst, “Birçok
kişi 65 yaşından sonra da ülkenin
savunmasına katkıda bulunmak istiyor”
dedi.

HRİSTİYAN Demokrat Birlik Partisi’nin
(CDU) eski lideri ve eski Başbakan adayı
Armin Laschet, talihsiz bir trafik kazası
geçirdi. Berlin trafiğinde ulaşım için sık sık
tercih ettiği E-Scooter üzerinden düşen
Laschet’in omzunu kırdı. Siyasetçinin, kolu
sabitlenince hareket imkânı da kısıtlandı.

Almanya'da yaşlı asker planı

Armin Laschet omzunu kırdı

YURTDIŞI Türkler ve Akraba
Topluluklar Başkanlığı (YTB), dünyanın
dört bir yanındaki gençleri, güncel
insan hakları meselelerini ele almak
üzere Ankara’da bir araya getiriyor.
İnsan Hakları Eğitim Programı 3-7
Haziran tarihlerinde düzenlenecek.
Program süresince katılımcılar;
alanında uzman akademisyenler ve
uygulamacılar eşliğinde insan
haklarının temel kavramları, ırkçılıkla
mücadele, İslam karşıtlığı (İslamofobi)
ve nefret söylemi gibi başlıkları
derinlemesine inceleme fırsatı
bulacak. 

NEWSLETTER Cuma, 24/04/2026

Irkçılığa karşı
Ankara buluşması

Kredi kurallarına Federal Meclis ayarı
ALMANYA Federal Meclis’i (Bundestag),
tüketicileri borç batağından korumayı
hedefleyen kapsamlı bir kredi hukuku
reformuna imza attı. Avrupa Birliği
hukukuna uyum çerçevesinde
hazırlanan yasa, özellikle dijital alışveriş
alışkanlıkları nedeniyle borçlanan
milyonlarca kişi için yeni bir koruma
kalkanı oluşturuyor.

MÜNİH’TEKİ bir manavda gerçekleşen
"işten çıkarma" görüşmesi kanlı bitti.
İşine son verilen 40 yaşındaki çalışan,
dükkan sahibini elinden yaraladı.

Kovulunca patronuna 
bıçakla saldırdı
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